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CONVOCAÇÃO

AOS MEMBROS DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FOUFMG

De ordem da Diretora em exercício da Faculdade de Odontologia da UFMG, Professora
Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto- ~Lcconvocamos V.S.a para reunião
EXTRAORDINÁRIAda Egrégia Congregação da FOUFMG a ser realizada no dia 28 de
junho de 2017, quarta-feira, às 8:30min, na sala da Congregação da Faculdade de
Odontologia da UFMG (2930) - 1a SESSÃO.

PAUTA ÚNICA:

Homologação do Resultado da Promoção à Classe de Professor Associado - 10 semestre
de 2017.

Atenciosamente.
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Rosana Amélia de Abreu Salatiel

Secretaria Geral da Faculdade de Odontologia
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA
FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
REALIZADA NO DIA 28 DE JUNHO DE 2017. 1a SESSÃO. ,
Aos vinte oito dias do mês de junho de 2017, às8h30min, na salá~2930 da Congregação
da Faculdade de Odontologia/UFMG, realizou-se 1! reunião ~extraordinária da Egrégia
Congregação da FOUFMG - 1a Sessão, sob a presidência da Diretora em exercício da
Faculdade de Odontologia da UFMG, Professora Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha
Peixoto, tendo comparecido os membros: José Eustáquio da Costa (Representante dos
Professores Titulares/FOUFMG), Efigênia Ferreira e FerreirajChefe do OSP), Allyson
Nogueira Moreira (Chefe do ODR), Miriam Pimenta Parreira do Vale (Chefe do OPO),
Ivan Doche Barreiros (Chefe do CPC), Patrícia Maria Pereira de Araújo Zarzar
(Coordenadora do CENEX), Rodrigo Richard da Silveira, Luis Otávio de Miranda,
Junia Maria Cheib Serra Negra, Marcos Azeredo Furquim Werneck, Vagner
Rodrigues Santos, Denise Vieira Travassos, Célia Regina Lanza, Vânia Imaculada
Conceição do Espírito Santo e Alan Felipe Souza (Representantes dos Técnico-
Administrativos em Educação). Membros convidados: Juliana Vilela Bastos
(Coordenadora do CASEU), Cláudia Maria Feliciano Felipe (Superintendente
Administrativa/FOUFMG). Ausência Justificada, Professor Henrique Pretti. Tendo em
vista férias do Professor Henrique Pretti, Diretor desta Unidade, a Professora Rogéli
Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto irá presidir esta reunião. PAUTA ÚNICA:
Homologação do Resultado da Promoção à Classe de Professor Associado - 1°
semestre de 2017. Havendo quorum regulamentar, a Diretora em exercício da FOUFMG
Professora Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto cumprimentou os membros da
Egrégia Congregação desta Unidade e declarou aberta a Sessão. A Professora Lia Silva
de Castilho solicitou licença do plenário. A palavra foi passada para o Professor José
Eustáquio da Costa, Presidente da Comissão Avaliadora. O Presidente informou que
conforme designação através da Portaria Diretoria 35/2017, a Comissão Avaliadora para
julgamento da Promoção à Classe de Professor Associado da FOUFMG foi composta
pelos seguintes docentes: José Eustáquio da Costa (CPC/FOUFMG), Alexandre Fortes
Drumond (OPO/FOUFMG), Gilberto Simeone Henrique (Departamento dê Nutrição/Escola
de Enfermagem), como membros titulares e Marcella Guimarães Assis (Departamento de
Terapia Ocupacional/EEFFTO), como membro suplente. Inscreveram as docentes: Viviane
Elisângela Gomes, lotada no Departamento de Odontologia Social e Preventiva/FOUFMG;
Ana Cristina Borges de Oliveira, lotada no Departamento de Odontologia Social e
Preventiva/FOUFMG e Lia Silva de Castilho, lotada no Departamento de Odontologia
Restauradora/FOUFMG. O Presidente da Comissão Avaliadora informou que o processo
seguiu todas as normas da UFMG, bem como da Resolução 03/2016-FOUFMG de
novembro 2016 desta Unidade e agradeceu a oportunidade de participar da Comissão
Avaliadora. Salientou que todas as candidatas são comprometidas com a instituição e que
foram avaliadas com notas superiores a 90 pontos. A Professora Rogéli agradeceu em
nome da Direção da FOUFMG a todos os membros da Comissão Avaliadora pelos
trabalhos desenvolvidos. O plenário, por unanimidade, considerou que o processo foi
realizado dentro das normas pré-estabelecidas e aprovou o Parecer Final Conclusivo
favorável à Promoção das Docentes. O parecer favorável foi colocado em discussão, logo
após - FOI APROVADO. O Professor Allyson Nogueira Moreira parabenizou a Comissão
Avaliadora. Não havendo outros assuntos a serem tratados, para constar, foi lavrada a
presente ata pela Secretária Geral da FOUFMG, Rosana Amélia de Abreu Salatiel e pela
Professora Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto. As assinaturas dos demais membros
presentes a esta reunião encontram-se em lista anexada 'ao livro de Atas da Egrégia
Congregação da Faculdade de Odontologia da UFMG, Belo Horizonte, 28 de junho de
2017.
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